

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . — р. 30 к  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Ижморская Элксыбкряя.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 34 (70) | пятник, 28 июня 1935 г. | № 34 (70)

## ОБИЛЬНЫЙ УРОЖАЙ СОБЕРЕМ В СРОК И БЕЗ ПОТЕРЬ

5-7 июня состоялся пленум Центрального комитета коммунистической партии. Первым пленум рассмотрел вопрос об уборке и заготовках сельскохозяйственных продуктов и принял по нему соответствующее решение.

Весна нынешнего года показала, что наше социалистическое сельское хозяйство переживает сейчас огромный подъем. О предпосылках этого подъема товарищ Сталин говорил еще на XVII съезде партии. Организованно и дружно провели в этом году колхозы и совхозы весенний сев. Неизмеримо возросло качество сельскохозяйственных работ.

Мы имеем все возможности получить обильный урожай. Колхозы и совхозы к уборочной кампании дополнительно получают 21 тысячу комбайнов, 99 тысяч тракторов, 30 тысяч автомобилей и на 335 миллионов рублей остальных сельскохозяйственных машин. Правительством и Центральным комитетом партии приняты все меры для того, чтобы уничтожить текучесть кадров трактористов, комбайнеров, машинистов на молотилках и поднять их заинтересованность в хорошей работе по уборке.

Что еще нужно для успеха? Что надо сделать для того, чтобы собрать в срок и без потерь хороший урожай, во-время выполнить обязательства перед государством, создать высококачественные семенные фонды и еще выше поднять доходность колхозников?

Июньский пленум Центрального комитета партии дал исключительную конкретную программу летних сельскохозяйственных работ. Пленум подробно указал, как организовывать уход за посевами по отдельным сельскохозяйственным культурам—зерновым, подсолнуху, хлопку, свекле и так далее, —как готовиться к уборке урожая и как и в какие сроки производить самую уборку. Через все пункты решения пленума красной нитью проходит требование **большевистской четкости в работе, точности в соблюдении твердых сроков подготовки, уборки и ее проведения.** Одновременно пленум требует **стойкой высококачественной работы**, которая бы действительно обеспечила нам в этом году сбор богатейшего урожая.

В каждой строке решения пленума видна сталинская забота о колхозном производстве, о людях, о тех, кто честным трудом приумножает богатство колхозов. Пленум ЦК большевистской партии напоминает о том, что надо организовать полевые станы для комбайнеров и трактористов.

Самым опасным было бы сейчас зазнаться, успокоиться на успехах весеннего сева. В самом деле, большой урожай требует отличной организации дела, исправности всех машин и орудий, сноровки работников и распорядительности руководителей. Уборка длится всего несколько дней, малейшее запоздание грозит осыпанием зерна, многочисленными потерями. И пленум Центрального комитета партии **со всей решительностью предупреждает о трудностях предстоящей уборки и заготовок и об опасности забвения и недооценки этих трудностей.** Каждый коммунист, каждый активный работник должен глубоко продумать это предупреждение Центрального комитета партии и сделать все необходимые выводы.

Нельзя также забывать, что в дни уборки и заготовок остатки разбитого классового врага усиливают свою антиколхозную вредительскую работу. Порча и хищение хлеба на корню и во время уборки, подогревание кулацко-рваческих настроений, попытки помешать успеху хлебозаготовки—вот обычные приемы враждебных элементов. **Ни в коем случае не поддавайтесь врагам народа, разрушителям колхозного производства!** Местные партийные организации должны еще выше поднимать революционную классовую бдительность, мобилизовать широкие колхозные массы и совхозных рабочих на борьбу с кулацкими прощаклами.

Главное заключается в том, чтобы уборку и хлебозаготовку **организовать.** Это значит—заранее проверить готовность каждого колхоза, каждой бригады к уборке, закончить в срок ремонт уборочных машин и испытать их, иметь твердый и четкий план уборки, который должны знать все колхозники, точно установить, где будет работать каждый колхозник и каждая машина, сделать все для того, чтобы борьба с потерями урожая стала действительно общеколхозным делом.

Пленум Центрального комитета дал подробные указания, **нам нужно бороться с потерями.** Пленум требует производить вязку в снопы и копненые всего скошенного хлеба. С третьего—пятого дня от начала косовицы должна начаться молотба хлеба, причем следует обеспечить непрерывную работу молотилок. Через 8-10 дней после начала косовицы должно начинаться скирдование хлеба с тем, чтобы весь хлеб был заскирдован. Наконец на уборном поле надо производить сплошное скирдование колосьев конными граблями, а после вывозки хлеба в скирды—подгревание колосьев ручными

## О ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЕ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

ЦК ВКП(б) считает недопустимой тенденцию некоторых партийных организаций свернуть на лето пропагандистскую работу.

Политико-воспитательная работа партии не может носить „сезонного“ характера, а должна вестись систематически, на протяжении всего года.

ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям, не устанавливая стандартных единых сроков окончания работы партийных школ и кружков, не допуская гонки и бумажно-формального выполнения плана, обеспечить полное прохождение программы школ и кружков политграмоты, истории партии и ленинизма. Партийные комитеты должны организовать в каждом кружке, по окончании им своей работы, проверку того, как члены кружка усвоили основные вопросы программы и политики партии отнюдь не превращая этой проверки в экзамены.

Для окончивших кандидатские школы необходимо в летний период организовать кружки для изучения основных этапов истории партии, подготавливая членов кружков к дальнейшему систематическому изучению истории партии, а также кружки по текущей политике и вопросам международного положения.

Пленум особо подчеркнул, что **„поле считается уборанным только после приемки его от бригадира председателем колхоза, а в совхозах—управляющим отделением совхоза“.**

Ошибочно думать, что борьба с потерями начинается только с наступлением уборки. **Она должна начаться немедленно, теперь же.** Сорняки в посевах, сельскохозяйственные вредители,—это тоже потери урожая и очень значительные. Об этом не следует забывать. Между тем с прополкой в больших количествах не торопятся и ошибочно считают, что хлеба сами справятся с сорняками. Пленум Центрального комитета обязал все партийные организации **дать решительный отпор этим вредным настроениям и закончить в кратчайший срок прополку всех зерновых культур, вплоть до полного уничтожения сорняков.**

Мы должны и можем отлично справиться с уборкой. **Для этого прежде всего нужно выполнить решение пленума.** А это зависит от живых людей, от руководителей, от активистов, партийных и непартийных, от всех колхозников и рабочих совхозов. **Особая ответственность ложится на партийные организации.** „Успех уборки—говорится в резолюции пленума—реши систематическое и повседневное руководство партийных организаций уборкой, вовлечение всей массы колхозников и рабочих совхозов в активную работу по уборке и использование всех машин и особенно комбайнов“.

Образцовым проведением уборки, первоочередным выполнением обязательств перед государством еще выше подыметь могущество нашей великой социалистической родины, еще больше укрепим колхозный строй, обеспечим зажиточную и культурную жизнь миллионам колхозников.

Для членов партии, прошедших систематический курс истории партии, необходимо организовать более основательное изучение тех этапов истории партии, усвоение которых необходимо членам партии для понимания условий и средств победы нашей партии.

Необходимо особенно разъяснить, что марксизм у нас вырос и окреп в борьбе с народничеством (народовольчеством и т. п.), как злейшим врагом марксизма, и на основе разгрома его идейных положений, средств и методов политической борьбы (индивидуальный террор, исключаяющий организационную массовую партию).

Необходимо добиться, чтобы члены партии усвоили, что марксизм ленинизм вырос, окреп и победил прежде всего в борьбе со старыми народниками, а потом в борьбе с меньшевиками и эсерами.

В особенности необходимо глубоко усвоение важнейших этапов после октябрьского периода и борьбы партии с троцкизмом, троцкистско-зиновьевской группой, правым уклоном „левых“ коммунистов и другими антипартийными группировками. Это изучение должно происходить на основе произведений Ленина—Сталина, материалов съезда, конференций и пленумов ЦК партии.

Наряду с этим ЦК ВКП(б) рекомендует создание кружков по изучению отдельных произведений классиков марксизма-ленинизма.

В ходе занятий всех школ и кружков обязательно проводить беседы с членами кружков по вопросам политики партии и международного положения, разъясняя членам кружков причины для них или интересующие их вопросы.

(Окончание см. на 2 стр.)

### СВОДКА

о паровепашке по сельсоветам  
Ижморского района (по колх.)  
на 20 июня 1935 года

Наименование сельсоветов	Вспаха по га.	Прод. к плану
Симбирский	702,6	106,8
Ольговский	587,55	91,2
Островский	739	82,0
Иверский	384,40	81,7
Ломачевский	208,48	75,6
Воскресенский	465,74	71,6
Беркульский	615	67,9
Троицкий	692,95	67,0
Постниковский	845	58,8
Романовский	75,81	53,3
п. Ижморский	450	49,2
Святославский	571,62	44,5
с. Ижморский	177	38,8
Красноярский	459,05	35,8
Т-Реченский	322,59	33,3
Н-Николаевский	251	32,2
Летяжский	243,28	31,4
Тундринский	291,49	30,6
Златогорский	18,0	30,0
Тихотельский	5,60	30,0
Бекетский	231	28,5
Н-Славянский	331	27,4
Ял-Бориковский	225	26,0
Кольчонский	261,01	16,6
Кольцовский	6,26	6,3
Итого	9199,43	47,7
В том числе:		
Троицкий МТС	3025	52,1
„ Т-Реченск.	1885	31,4
Колхозы не МТС	4289	57,2
По единич. хоз.	96	13,7

Ст. инспектор учета Гилез.

# Окончание постановления ЦК ВКП(б)

Для кандидатов, не прошедших школ подлитературы, а также для сочувствующих необходимо создать кружки, в которых, в зависимости от уровня подготовки и от грамотности членов кружка, должно быть поставлено ознакомление с основами партийной программы, организации и работы на партийной или на основе учебных политграмм, или путем проведения опытных пропагандистами специальных бесед о том, как построена, как работает и за что борется наша партия.

ЦК ВКП(б) предлагает крайкомам, обкомам ЦК нацкомпартий, а также райкомам организовать при комитетах актив пропагандистов и агитаторов для ведения пропагандистской и агитационной работы по заданиям партийных комитетов, систематически инструктируя и подготавливая этот актив.

Ликвидация „сезонности“ пропагандистской работы должна влечь за собой и ликвидацию сезонности в подготовке и переподготовке пропагандистов и организацию систематической подготов

ки пропагандистов в течение всего года.

ЦК ВКП(б) предостерегает против установившейся в партийных организациях практики, когда весь основной кадр пропагандистов в течение короткого летнего периода отрывается от пропагандистской работы и пропускается через насех и небрежно организованные курсы с плохо подобранным составом преподавателей, в результате чего пропагандисты не получают должной подготовки.

В ближайшее время особое внимание партийных организаций должно быть обращено на подготовку и переподготовку пропагандистов по истории партии и политическому.

Необходимо отобрать на эти курсы проверенных пропагандистов и выделить для них лучших преподавателей, имея в виду, что от пропагандиста в первую очередь зависит уровень политико-воспитательной работы в партийных школах и кружках.

ЦК ВКП(б)

## ПЯТНАДЦАТИЛЕТНИЕ

24 июня состоялось собрание комсомольских организаций и беспартийной молодежи Ижморки по священному пятидесятилетию Сибирской комсомольской организации.

Секретарь РК ВЛКСМ тов. Семенов сделал доклад об истории комсомольской организации в Сибири, ее героических подвигах в борьбе с кулацкими бандами, в борьбе за социалистическое строительство, приведя яркие примеры беззаветных и преданных героев из молодежи, из комсомольцев.

Выступали с воспоминанием о работе, о борьбе старые комсомоль

цы (1920 года) Мангазеев, Панов, Мокрикова, Еременко, (секретарь РК ВКП(б) и др.

Тов. Еременко, кроме воспоминаний, передачи образцов борьбы, ярко сказал о предстоящих задачах с-хоз. года и конкретных мерах обеспечения успехов.

В честь 15-тилетия организован военно-физкультурный поход комсомольцев и беспартийной молодежи по маршруту: Ижморка-Почитанка - Святославка - Т-Речка - Яя-Борик-Ижморка, с участием краевых партизан.

В поход вышли 25 июня более 260 человек, имея командный состав, врача, агрономов и др. специалистов.

### СВОДКА

О мобилизации средств по займу за II-й квартал на 20 июня 1935 года

Наименование сельсоветов	Выполнение	проц. к плану
Святославский	5613	150,4
Островский	4209	135,7
Кольонский	3835	132,2
С. Ижморский	5361	124,7
Ломачевский	2542	121,5
Троицкий	4244	111,6
Берикульский	2057	108,2
Тихеевский	951	106,9
Н-Славянский	2270	97,4
Яя-Бориковский	2044	93,7
Воскресенский	2245	93,1
П. Ижморский	2422	86,5
Н-Николаевский	4011	86,3
Бекетский	1266	74,4
Тундинский	1045	68,0
Златогорский	1780	63,4
Постниковский	2073	54,1
Ольговский	1200	53,3
Романовский	1082	49,1
Летяжский	835	48,6
Иверский	1105	45,6
Симбирский	735	27,0
Кольцовский	74	11,5
Красноярский	468	8,5
Т-Реченский	130	4,9
Райорганизации	18060	53,7
Всего	73100	93,7
В том числе:		
раб. служ.	27992	100,0
Колхозники	38568	106,8
Единоличники	6640	47,0
Зав. Сберкассой	Дудинский	

### ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

Заслушав доклад тов. Тименцева (пред. сельсовета) о решении пленума Ижморского райисполкома о мобилизации средств, мы финансово ударники колхоза „Красная Сибирь“, Святославского сельсовета, со своей стороны заверяем Райком ВКП(б) и Райисполком, что завоеванное нашим районом межрайонное переходящее Красное знамя и переданное нашему сельсовету на хранение будем держать в своих руках крепко.

Мы ударники колхозники вызываем на социалистическое соревнование колхозников колхоза „Луч“, Святославского сельсовета по следующим пунктам:

1. Обязуемся довести до сознания всех колхозников и колхозниц закон правительства о сельхоз-налоге и самообложении на 1935 г. и досрочно выполнить.

2. Обязуемся собрать средства за заем не менее 35 процентов подписки к 25 июня 35 года.

Ход соревнования обязуемся проверять каждую декаду.

Подписали финударники; **Спирин С. Т., Писклов Т., Рязанцев Ф., Черкашин М., Киселев А., Ломанин И., Комаров И. Смирнов М., Цыбуля Е.**

# „О выделении премий за полное и своевременное выполнение хорошего качества работ на дорожном строительстве“.

Постановление президиума Райисполкома от 7-VI-35 г.

В дополнение постановления президиума Райисполкома от 24-го апреля с. г. выделенный фонд премирования в сумме 4000 руб. определить премии в следующих размерах:

### 1. Лучшим сельсоветам:

а) первая премия: переходящее знамя Райисполкома и председателю сельсовета 200 руб., дорожному уполномоченному 100 руб. и сельсовету на культ. мероприятия 500 рублей;

б) вторая премия: для приведения помещений с-сов. в культурный вид в сумме 500 руб.

### 2. Для бригад колхозов:

а) две премии для оборудования культстанов в поле по 500 р.

б) три премии: для приобретения в полевых бригадах культ. оборуд. по 200 руб. каждая.

3. Ударникам дор. строительства десятникам, дор. уполномоченным, трактористам, ударникам производств, выделить:

а) 6 премий по 100 руб. каждая;

б) 10 премий по 50 руб.

4. Кроме того выделить промтоваров лучшим по качеству на сумму 10000 рублей, для этого обязать Райпотребсоюз обеспечить к концу работ приобретение товаров для продажи за наличный расчет.

5. Во второй половине июля созвать конференцию ударников дорожного строительства, на которой обсудить результаты работ по труду мужковинности, и на этой конференции провести премирование.

Председатель РИК'а Мазанов  
Отв. Секретарь РИК'а Иресс

## „САБАН-ТУЙ“

23 июня в Т-Речке состоялся национальный праздник „Сабан-туй“.

Колхозники и колхозницы, празднично одетые, собрались на лужайке на краю села организованно по культурному провести праздник колхозных побед.

На праздник прибыли представители соседних колхозов и районных организаций.

После приветствий и пожеланий представителей Райкома партии Райисполкома, Райкома комсомола и др. правления колхозов „Кзыл трактор“, „Азат Себер“ и „Азат“ премируют лучших колхозников-ударников ценными подарками (отрезки мануфактуры, плащи и пр.)

Райполитпросвет база преподавателей и библиотека красное знамя за хорошую массово-политическую работу с лозунгом на национальном (татарском) языке „Да здравствует ленинская национальная политика!“ Редакция газеты „Знамя Ударника“ вручает редколлегии в лице активнейшего ее инциатора редактора тов. Ахметовой Аспи библиотеку, бумаги цветные карандаши для выпуска стенгазет.

Затем следуют национальные пляски, физкультурное выступление пионеров Ижморского пионер-отряда, бега, велогонки и другие физкультурные игры, взятые первенство премируются.

## ВОЛОССКИЙ РАСТРАНЖИРИВАЕТ МОЛОКОПРОДУКТЫ

Маслодел Тундинского маслозавода Волосский в своей работе допускает вопиющие безобразия.

При приеме молока у молокодатчиков записывает меньше количество молока, чем они сдают. Многие молокодатчики приносят молока полную четверть, но Волосский записывает не всегда одинаково, иногда запишет 3,2 литра, а иногда 3 литра. Многие жалуются, что неправильно определяется жирность молока. Приезжал инструктор заготконторы Райпотребсоюза Илясов, брал два раза у всех молокодатчиков пробу молока и уехал, никому ничего не сказал о результатах своей проверки.

Маслодел Волосский все время пьянствует и растраниживает молокопродукты. Чтобы прикрыть свои грязные делишки, он взял в качестве помощника свояка, который тоже помогает

ему мошенничать. Население недоволено работой Волосского.

Необходимо вмешательство прокурора, а инструктора Илясова заставить еще раз выехать в Тунду, провести проверку жиров вторично в присутствии ревкомиссии сельпо и о результатах проверки широко оповестить молокодатчиков

Сельхоз.

От редакции. По наведенным справкам в Райпотребсоюзе тов. Динкевич (зав. торг. отделом) сообщил, что указанные факты безобразий со стороны Волосского имеют место. Инструктор Илясов послан вторично закончить начатую проверку и виновный будет привлечен к ответственности.

Ответственный редактор  
Т. Медведев.

## Маринский сельско-хозяйственный техникум полеводства

Объявляет осенний набор студентов на первый курс зернового и льноконоплеводного отделений.

Техникум готовит агрономов средней квалификации. Срок обучения 4 года. Прием заявлений до 15 августа 1935 года.

Испытания с 20 по 30 августа. Начало занятий с 1-го сентября.

В техникум принимаются лица обоего пола в возрасте от 16 до 30 лет. К лично написанному заявлению должны быть приложены следующие в подлинниках документы: 1. Свидетельство о рождении 2. О социальном положении и социальном происхождении, датированные 1935 года. 3. Об образовании 4. О состоянии здоровья 5. две почтовые марки 20 коп. для ответа.

Для всех поступающих установлены испытания в объеме 7 классов: по математике, физике, химии, русскому языку, литературой и обществоведению.

Студенты обеспечиваются стипендией, согласно существующих законоположений. При техникуме имеется подсобное хозяйство и столовая.

Адрес: Гор. Маринск Запсибкрая, Сельхоз. Техникум Полеводства  
Дирекция